

# ДНЕВЕН РЕД

за 18.09.2023 година от 17:30 часа

1	Регистрация на местна коалиция „ГЛАС НАРОДЕН“ /партия „КОНСЕРВАТИВНО ОБЕДИНЕНИЕ НА ДЕСНИЦАТА“ /ПП „КОД“/, партия „ГЛАС НАРОДЕН“/ за участие в изборите за общински съветници в община Кюстендил.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Механджийски
2	Относно регистрация на коалиция „НЕУТРАЛНА БЪЛГАРИЯ“ (КОМУНИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ НА БЪЛГАРИЯ, БЪЛГАРСКА КОМУНИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ, ПАРТИЯ НА БЪЛГАРСКИТЕ КОМУНИСТИ, НОВА СИЛА, РУСОФИЛИ ЗА ВЪЗРАЖДАНЕ НА ОТЕЧЕСТВОТО) за участие в изборите за кмет на община Кюстендил.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Механджийски
3	Регистрация на коалиция „НЕУТРАЛНА БЪЛГАРИЯ“ (КОМУНИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ НА БЪЛГАРИЯ, БЪЛГАРСКА КОМУНИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ, ПАРТИЯ НА БЪЛГАРСКИТЕ КОМУНИСТИ, НОВА СИЛА, РУСОФИЛИ ЗА ВЪЗРАЖДАНЕ НА ОТЕЧЕСТВОТО) за участие в изборите за общински съветници в община Кюстендил.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Механджийски
4	Регистрация на партия „ПРЯКА ДЕМОКРАЦИЯ“ за участие в изборите за кмет на кметство в община Кюстендил.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Механджийски
5	Относно регистрация на партия „ПРАВОТО“ за участие в изборите за кмет на община Кюстендил.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Механджийски
6	Относно регистрация на партия „ПРАВОТО“ за участие в изборите за общински съветници в община Кюстендил.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Механджийски
7	Регистрация на партия „ПРАВОТО“ за участие в изборите за кмет на кметство в община Кюстендил.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Механджийски
8	Регистрация на партия „МИР“ за участие в изборите за кмет на община Кюстендил.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Механджийски
9	Регистрация на партия „МИР“ за участие в изборите за общински съветници в община Кюстендил.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Механджийски
10	Регистрация на партия „МИР“ за участие в изборите за кмет на кметство в община Кюстендил.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Механджийски
11	Регистрация на местна коалиция „ГЛАС НАРОДЕН“ (Партия „КОНСЕРВАТИВНО ОБЕДИНЕНИЕ НА ДЕСНИЦАТА“ /ПП „КОД“/,	<b>Докладва:</b> Венцеслав Механджийски

	партия „ГЛАС НАРОДЕН“) за участие в изборите за кмет на община Кюстендил.	
12	Регистрация на местна коалиция „ГЛАС НАРОДЕН“ (Партия „КОНСЕРВАТИВНО ОБЕДИНЕНИЕ НА ДЕСНИЦАТА“ /ПП „КОД“/, партия „ГЛАС НАРОДЕН“) за участие в изборите за кмет на кметство в община Кюстендил.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Механджийски
13	Относно поправка на техническа грешка в Решение №49 – МИ от 17.09.2023г. на ОИК – Кюстендил	<b>Докладва:</b> Венцеслав Механджийски
14	Сключване на граждански договор с технически сътрудник към ОИК - Кюстендил.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Механджийски